

Богодухновенность и авторитетность

БИБЛИИ

## Заключение

Так как “не в воле человека путь его” (Иер. 10:23), он, чтобы осветить себе путь, нуждается в сверхъестественной помощи. Для удовлетворения этой нужды наш любящий Бог оставил нам Свое вечное Слово, Библию. Эта священная книга создана, дабы “был совершен Божий человек, ко всякому добруму делу приготовлен” (2 Тим. 3:17). Ее страницы содержат “все потребное для жизни и благочестия” (2 Пет. 1:3).

### ПОЛНОТА БИБЛИИ

Драгоценное утешение и источник надежды заключен в уверенности, что Библия была, есть и всегда будет полной. Иисус обещал, что Дух Святой наставит апостолов “на всякую истину” (Иоан. 16:13). После того как это произошло, никаких новых открытий быть уже не может.

Когда Дух Святой выполнил данное Ему поручение, “закон совершенный, закон свободы” (Иак. 1:25) был записан на бумаге и раз и навсегда передан человеку (Иуда 3). После того как свершился этот

акт милосердия Божьего в I веке н.э., любые дальнейшие изменения в библейских записях, даже если бы они исходили от ангела, только извратили бы это руководство для человека (Гал. 1:8, 9). Проклятие небес ожидает того, кто прибавит или отнимет от слов богодухновенного руководства (2 Иоан. 9–11; Отк. 22:18, 19).

Это единственная из всех известных нам книг, не требующая улучшения. Если многие “простые и наиболее ценные ее части” были потеряны (как заявляется в книге Мормона; 1 Нефий 13:26, 40), тогда грешный человек остается со своей нуждой без помощи. Если бы это было так, тогда вряд ли были бы достойны хвалы Божья любовь к грешникам и чудесная защита Им Своей совершенной Библии.

Несмотря на то, что цари, неверующие и религиозные фанатики всегда противостояли “живому и действенному” Слову (Евр. 4:12), Книга, пришедшая с небес (2 Пет. 1:21), остается неизменной и не поддается изменениям. Иисус возвестил, что Его часть Библии – нетленная: “Небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут” (Мат. 24:35; см. Иоан. 12:48). Относительно всей Библии Божие обещание гласит: “Слово Господне пребывает ввек” (1 Пет. 1:25).

### ПОДТВЕРЖДЕНИЕ БИБЛИИ

Лопата археолога – друг истины и Библии. После многих лет раскопок в Палестине профессор Нельсон Глюк из Еврейской союзной семинарии города Цинциннати написал, что находки его и его коллег подтверждают библейские факты. Он писал: “до сих пор ни одно из совершенных археологических открытий не противоречит историческим фактам, изложенным в Библии, и не опровергает их”.

### ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Христиане с понятной уверенностью продолжают верить в то, что их нужда в божественном откровении исполнилась в небесном даре – Библии. Даровавший нам ее обеспечил чудесную защиту этого дара для всех поколений.

Автор: Хьюго Маккорд

Из выпуска: “Какой Он, Бог?”

© 2001, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ

перепечатка воспрещается